

## MAKÓI HIREK

Elmosta a szerdai hetipiacot az eső. A nagyhét legerősebb hetipiacát lett volna a szerdai hetipiac, ha a délelőtti hideg eső és erős szél tönkre nem teszi a piac forgalmát. Így azonban valósággal elmosta a piacot az eső s nemcsak a forgalomban, de az árakban is leromlott volt a mai piac. Gabonáarak: buza 15.80—16.00, árpa 16, tengeri 14.10—14.30, lucernamag 95—120, zéna 6—8 pengő mázsánként. Baromfi piac: idei csirke 200, ősi csirke 150, tyúk 115, liba 150, kacska 140, pulyka 85—110, fillér kilónként. Tojás darabja 6 fillér. Sertéspiac: száz kilón alóli sertésért 55—60, száz kilónál nehezebbért 75—80 fillért fizettek kilónként.

**Rendőri hírek.** Rácz János Justh Gyula-uccai gazdálkodó panaszt tett a rendőrségen ismeretlen tettesek ellen, akik az éjszaka bemásztak az udvarára, feltörték a hambárját s onnan öt zsák buzát elloptak. — Szirbik Sándor földéaki gazdálkodó kedden este a Kossuth-uccán a Gerzanics-féle vendéglőben szórakozott. Ezalatt az uccán hagyott kerékpárját ismeretlen tettes ellopta.

**Anyakönyvi hírek.** Elhaltak: Papp Sándor 61 éves korában, Klapka-ucca 20. sz. alatt és Mészáros Sándor 73 éves korában a Batthyány-uccában.

**Hűtőházat akarnak építeni a makói vágóhídon.** A makói vágóhid közegészségügyi szempontból joggal kifogásolható és a makói husiparosok által sokszor panaszolt állapota most komoly rendezés alá került. A város pénzügyi ellenőre, dr. Cserezy István az ismételt tartott helyszíni vizsgálatok alapján hozzájárult a szükséges karbantartási munkálatok végrehajtásához, amelyeket már folyamatba is tettek. Ezek a munkálatok a vágóhid teljes rendbehozatalát eredményezik s ezzel megszűnnek mindazok a jogos panaszok és kifogások, amelyek a husiparosok részéről a vágóhid ellen felmerültek. E munkálatokkal kapcsolatosan felmerült a vágóhid ősi rendszerű hűtőkamrájának a problémája is. Ezt a régi rendszerű és ma már meg nem felelő hűtőkamrát is modernizálni kellene s errenézve is tájékozódó lépéseket tettek a városházán. Ezt a törekvést nagyban támogatja az az indítvány, amelyet most Kotroczó József adott be a képviselőtestülethez s amely azt célozza, hogy a képviselőtestület egy modern hűtőberendezés létesítését határozza el a vágóhídon. Az indítvány által tervezett hűtőkamra tulajdonképpen egy kisebb hűtőház volna, amely nemcsak a vágóhídi huskészlet de ezt meghaladó mennyiségű hus, vagy egyéb hűtésre szoruló cikk beraktározását tenné lehetővé s ezzel a makói husipar, baromfi, esetleg gyümölcskereskedelem fejlesztését és fellendítését szolgálja. Az indítvány utal arra is, hogy amennyiben a város anyagi erejét túlhaladó mértékű költségeket igényelne a megfelelő hűtőház építése, arra az OTI-nál vegyenek fel építési kölcsönt, esetleg a kereskedelmi érdekeltségek hozzájárulásával oldják meg a hűtőház építés kérdését.

**Gumiharisnyát.**  
haskötést, fűzőt mérték után készit  
HÖFLE készitve Szereed, Klauzál-tér 3. sz. 130

— **Ünnepi hivatalszünetek a városnál.** A városi hivatalokban csütörtökön két óráig tart a hivatalos idő, nagypénteken teljes hivatalszünet lesz, még az iktató hivatalok sem tartanak hivatalos órákat. Ezen a napon alkalmazzák először a már régebben elhatározott beadványgyűjtő szekrényt, amelyet a városháza földszintjén, a 14. ajtó mellett helyeznek el, a felek ebbe dobhatják mindenfajta beadványaikat. Szombaton nyolctól tizenkettőig dolgoznak a városi hivatalok, vasárnap és hétfőn teljes hivatalszünet lesz, amely kedden reggel kilenc óráig tart.

— A színek divatját éljük. De minden színes holmi csak akkor szép, ha tökéletesen hozzáillő fonállal varrtuk meg. Ez a Torpedó varrófonál.

**Arcképes igazolványba fényképek legolcsóbban SIMONYI fényképésznél Korzó Mozival szemben**

**BOR és LIKÖR**  
husvétii ünnepekre  
legolcsóbban  
**SCHWARCZNÁL,**  
Dugonics-tér 3. szám 108

*A fürdő csak rövid időre  
vidít fel,*

ellenben egy bedörzsölés  
„Lady” Chat Noir  
 kölnivízzel  
 tartós hatású.

A Chat Noir kölnivíz fokozza a vérkeringést a bőr alatt; ezáltal arcszíne fiatalos, rózsás lesz és felfrissül. A Chat Noir kölnivíz utánozhatatlan illata a bőr természetes illatával egyesülve ellenállhatatlan egyéni vonást kölcsönöz a nőknek.

Igazi kiegészítője ennek a kölnivíznek a Chat Noirral illatosított „LADY” PÜDER.

A „LADY” PÜDER csodálatos puhaságú, természetes árnyalataival mindenféle arcszínnel egyesül, a bőrre ártalmatlan és jól tapad.

Minden áruházaiban kapható!



— A szükségmunkások husvét előtt megkapják járandóságukat. Szerdán délelőtt mintegy száztagú munkásküldöttség jelent meg dr. Kemenes Tibor népjóléti tanácsnoknál, azoknak a munkanélkülieknek a küldöttsége, akiket a szükségmunkák keretében foglalkoztat a város. A küldöttség arra kérte Kemenesyt, hogy husvét előtt utaltassa ki számukra megszüllt járandóságukat. Pénzüket tulajdonképpen most még nem kaphatnák meg, mert az esőzések miatt néhány napig nem dolgozhattak és így nem végezheték el a munkamennyiséget. De ennek az időjárás az oka. Kemenes Tibor közölte a küldöttséggel, hogy legkésőbb szombaton megkapják munkabéruket.

— Lapunk 3. oldalán megjelent Meinl hirdetéssel kapcsolatban közöljük, hogy a cég szegedi fióküzlete Kárász-ucca 6. szám alatt egész sereg újdonsággal várja a husvétii kedves vevőit. Lapunkra való hivatkozással a tetszetős, színes husvétii árlapot készségeggel kiszolgáltatták.

— A LEGÖREGEBB FÉRFI. Közölte a Dél-magyarország a szegedi öregek, a kilencvenen felüliek névsorát, még pedig a hivatalos kimutatás alapján. Eszerint huszonkilenc szegedi lépte át a kilencvenedik esztendő küszöbét, a legöregebb köztük egy 114 éves tanyai asszony. Most jelentkezett még egy öreg, aki — valahogyan kimaradt a hivatalos névsorból. Lip-pay István Tündér-ucca 17. szám alatti lakos, aki kilencvenhat esztendő, tehát egészen előre kerül a névsorban. Az öreg férfiak között ő a legöregebb. Ugy maradhatott ki, hogy a számlálólapok átírásgálása alkalmával elkerült a hivatalos névsorból. Szegeden tehát nem huszonkilenc, hanem harminc a kilencvenen felüliek száma.

— Elfogták a bolgár kertészek szélhámosát. A napokban történt, hogy a szegedi bolgár kertészeket egy ügyes szélhámos sorra becsapta. Végigjárta a kertészeket és azzal a mesével, hogy új igazolványokat kell váltaniok, pénzt csikart ki tőlük. A bolgároknak valami klinikai igazolványt mutatott, azok aztán gyanútlanul fizettek. A szélhámos aztán megszökött Szegedről. A szegedi rendőrség rádiókörzése alapján a budapesti rendőrség most elfogta az illetőt Kojdacsai Kornél személyében. Szegedre szállítják.

## Husvétii ünnepekre

legfinomabb hódmezővásárhelyi réteslisztek, dióbel, mák, mogyoró, mazsola, borok, likörök  
legelőnyösebb beszerzése  
**Hegedüs Nándor**  
Tisza Lajos körút 51. szám. 100

**Képkertet legolcsóbb Tóth keretezőnél,**  
Tisza Lajos körút 45. 109

**Köszönetnyilvánítás**  
Mindazon rokonoknak, barátoknak és ösmerősöknek, akik édesapánk  
**Mattyasovszky Ferenc**  
végtisztességén megjelenésükkel fájalmunkat enyhíteni igyekeztek, úgy a részvétért, mint a koszoru és virágadományokért ezton mondjuk hálás köszönetet.  
A GYÁSZOLÓ CSALÁD